



**SPLOŠNE SMERNICE, POTREBNE ZA VAROVANJE:**

- **POTRESNA VARNOST:** Predvideni objekti in ureditve morajo biti projektirani na projektni pospešek tal, ki velja na tem območju in znaša 0,225 g).
- Odvodnjavanje padavinskih voda novih objektov in manipulativnih površin je potrebno načrtovati tako, da se ne povečujejo količine padavinskih vod na izpustu v vodotok Bregana. Padavinsko vodo je potrebno prioriteto ponikati. V kolikor je zaradi geoloških razmer ponikovanje onemogočeno, je potrebno razliko odtoka 15 minutnega naliva, povratne dobe 20 let, intenzitete 300 l/s\*ha, glede na spremenjene odtočne pogoje zadržati. Pred vtokom v kanalizacijo naj se padavinske vode iz manipulativnih površin očistijo v lovilcu olj. Novih izpustov v vodotok Bregana ni dovoljeno graditi.
- Del območja OPPN (zemljišča s parc.št. 2021, 2022 in 2023, vse k.o. Nova vas) je poplavno ogrožen. Ogroženo območje spada v majhen razred nevarnosti. Pred izdajo gradbenega dovoljenja za objekte na tem območju je potrebno v postopku izdaje mnenja v skladu z veljavno zakonodjo preveriti vpliv nameravane gradnje na poplavne razmere v prostoru. Z načrtovanim posegom se ne sme povedati obstoječa stopnja ogroženosti na območju in izven njega, prav tako veljajo skladno s veljavno zakonodajo omejitve glede dejavnosti v obratih in napravah.

**LEGENDA**

	OBMOČJE OPPN		DOVOZNA POT ZA INTERVENCIJO
	DRŽAVNA MEJA		ZUNANJI NADTALNI HIDRANT
	VODOTOKI - STRUGA VODNEGA TOKA		ZUNANJI PODTALNI HIDRANT
	VODOTOKI - OBMOČJE		MESTA UMIKA - ZBIRNA MESTA
	MEJA VODNEGA ZEMLJIŠČA		
	DOSTOPI NA OBMOČJE OPPN		

naročnik	Občina Brežice, Cesta prvih borcev 18, 8250 Brežice	izdelovalec	
vodja naloge	IGOR ČRNUGELJ, univ.dipl.inž.arh., ZAPS 1079 A		
sodelavci	mag. RADOVAN NIKIČ, univ.dipl.inž.grad. IZS G-0324 mag. ZORAN GAJSKI, univ.dipl.gosp.inž., IZS G-3043		
naloga	OBČINSKI PODROBNI PROSTORSKI NAČRT Poslovna cona Slovenska vas, SLV-01 - sever	ID prostorskega akta	2009
faza	SPREJET DOKUMENT	št. naloge	IC-03/19
grafični prikaz	PRIKAZ UREDITEV, POTREBNIH ZA OBRAMBO TER VARSTVO PRED NESREČAMI	datum	februar 2021
		merilo	št. lista
		1:2.000	9